



# MØTEPROTOKOLL

**Utval:** Forvaltningsutvalet  
**Møtestad:** Dalsfjorden, Rådhuset  
**Dato:** 21.11.2017  
**Tid:** 13:00

Faste medlemmer som møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Magnar Sunde	Leiar	AP
Øyvind Festø	Nestleiar	MDG
Erlend Koppen	Medlem	KRF
Magny Astrid Fylling	Medlem	KRF
Sindre Kvangarsnes	Medlem	FRP
Sindre Rotevatn	Medlem	H

Faste medlemmer som ikkje møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Lina Marie Bjørkedal	Medlem	SP
Margrete Trovåg	Medlem	AP
Åshild Vik	Medlem	SV

Varamedlemmer som møtte:

Namn	Møtte for	Representerer
Hans Peter Eidseflot	Lina Marie Bjørkedal	SP
Milan Ilic	Margrete Trovåg	AP
Annlaug Stokke	Åshild Vik	MDG

Frå administrasjonen møtte:

Namn	Stilling
Jørgen Vestgarden	Utviklingsjef
Børild Skåra	Rådgjevar Landbrukskontoret i Ørsta og Volda
Andreea Beleuta	Økonomikonsulent



## **SAKLISTE**

<b>Saksnr.</b>	<b>Sak</b>
PS 76/17	<b>Godkjenning av innkalling og sakliste</b>
PS 77/17	<b>Godkjenning av møteprotokoll frå forrige møte</b>
PS 78/17	<b>Årsbudsjett 2018 - Økonomiplan 2018-2021 - innspel frå utval</b>
PS 79/17	<b>Klage på løyve til oppføring av reiskapshus, gbr 92/1</b>
PS 80/17	<b>Konsesjon ved overtaking av fast eigedom - gbr 141/6</b>
PS 81/17	<b>Konsesjon ved overtaking av fast eigedom - Gbr 51/1</b>
PS 82/17	<b>Møteplan for politiske møte - Formannskap og kommunestyre 2018</b>
PS 83/17	<b>Orienteringssaker</b>
OS 15/17	<b>Skulen og skuleområdet på Bjørkedalen</b>
OS 16/17	<b>Rundskriv M-3 om konsesjon, priskontroll og boplikt, nytt rundskriv M-2/2017 om driveplikt etter jordloven og forskrift om beløpsgrense ved gjennomføring av priskontroll</b>
OS 17/17	<b>Delegert vedtak: Gbr 128/1 - Søknad om deling av landbrukseigedom, Hallvor Ola Hjelle</b>
OS 18/17	<b>E-byggsak - Digitalisering av enkel byggesakshandsaming</b>

### **PS 76/17 Godkjenning av innkalling og sakliste**

#### **Handsaming:**

Forvaltningsutvalet var på synfaring til Bjørkedalen i samband med sak 79/17.

Det var ni møtande ved møtestart.

#### **Innkalling:**

Det var ingen merknadar til innkallinga.



## VOLDA KOMMUNE

### **Saksliste:**

Det var ingen merknadar til sakslista.

### **Røysting:**

Innkalling og saksliste vart samrøystes godkjent.

### **PS 77/17 Godkjenning av møteprotokoll frå forrige møte**

#### **Røysting:**

Møteprotokoll frå sist møte 24.10.17 vart samrøystes godkjent.

### **PS 78/17 Årsbudsjett 2018 - Økonomiplan 2018-2021 - innspel frå utval**

#### **Administrasjonen si tilråding:**

*Saka vert lagt fram utan tilråding.*

#### **Handsaming:**

Økonomikonsulent Andreea Beleuta orienterte og svarte på spørsmål.

Leiar Magnar Sunde kom med følgjande framlegg:

*Saka vert teke til vitande.*

#### **Røysting:**

Det vart røysta over Magnar Sunde sitt framlegg.

Framlegget vart samrøystes vedteke.

### **Vedtak i Forvaltningsutvalet - 21.11.2017:**

*Saka vert teke til vitande.*



## VOLDA KOMMUNE

### **PS 79/17 Klage på løyve til oppføring av reiskapshus, gbr 92/1**

#### **Administrasjonen si tilråding:**

*Forvaltningsutvalet ser ikkje at det kjem frem nye moment i klaga som gjer grunn til endra haldning i saka og held soleis fast på vedtak 189/17, datert 29.08.2017.*

#### **Handsaming:**

Forvaltningsutvalet var på synfaring i Bjørkedalen for å få saka tilstrekkeleg opplyst.

Sindre Kvangarsnes stilte spørsmål om gildskap då hans dotter er i sambuarskap med ein part i saka, jamfør forvaltningslova §6 andre ledd. Han tok ikkje del i handsaminga og røystinga over spørsmålet om gildskap.

#### Røysting gildskap:

Sindre Kvangarsnes vart samrøystes kjent ugild.

Det er åtte røysteføre.

#### **Røysting:**

Administrasjonen si tilråding vart samrøystes vedteke.

### **Vedtak i Forvaltningsutvalet - 21.11.2017:**

*Forvaltningsutvalet ser ikkje at det kjem frem nye moment i klaga som gjer grunn til endra haldning i saka og held soleis fast på vedtak 189/17, datert 29.08.2017.*

Sindre Kvangarsnes tok sete.

Det er ni røysteføre.

### **PS 80/17 Konesjon ved overtaking av fast eigedom - gbr 141/6**

#### **Administrasjonen si tilråding:**

*Forvaltningsutvalet viser til søknad datert 16.10.17 om konesjon på gnr. 141 bnr. 6 i Volda kommune. Det vert vist til konesjonslova § 1, 9 og 11, og gitt konesjon til Kjell Petter Wiik, fødd 07.11.66, og Heidi Jeiskeli Wiik, fødd 26.04.67.*

#### **Handsaming:**

#### **Røysting:**

Administrasjonen si tilråding vart samrøystes vedteke.



## VOLDA KOMMUNE

### Vedtak i Forvaltningsutvalet - 21.11.2017:

*Forvaltningsutvalet viser til søknad datert 16.10.17 om konsesjon på gnr. 141 bnr. 6 i Volda kommune. Det vert vist til konsesjonslova § 1, 9 og 11, og gitt konsesjon til Kjell Petter Wiik, fødd 07.11.66, og Heidi Jeiskeli Wiik, fødd 26.04.67.*

### PS 81/17 Konsesjon ved overtaking av fast eigedom - Gbr 51/1

#### Administrasjonen si tilråding:

*Forvaltningsutvalet viser til søknad datert 04.10.17 om konsesjon på gnr. 51 bnr. 1 i Volda kommune. Det vert vist til konsesjonslova § 1, 9 og 11, og gitt konsesjon til Anette Berg, fødd 07.08.90, og Arve Humberset, fødd 04.03.86.*

#### Handsaming:

#### Røysting:

Administrasjonen si tilråding vart samrøystes vedteke.

### Vedtak i Forvaltningsutvalet - 21.11.2017:

*Forvaltningsutvalet viser til søknad datert 04.10.17 om konsesjon på gnr. 51 bnr. 1 i Volda kommune. Det vert vist til konsesjonslova § 1, 9 og 11, og gitt konsesjon til Anette Berg, fødd 07.08.90, og Arve Humberset, fødd 04.03.86.*

### PS 82/17 Møteplan for politiske møte - Formannskap og kommunestyre 2018

#### Administrasjonen si tilråding:

#### 1. Møteplan for 2018 for formannskap og kommunestyre vert godkjent:

	Formannskapet	Kommunestyret
Januar	16. og 30.	25.
Februar	13. og 27.	
Mars	13.	1. og 22.
April	4. og 17.	26.
Mai	8. og 22.	31.
Juni	5. og 26.	21.
Juli		
August	21.	30.
September	4. og 18.	27.
Oktober	2., 16. og 30.	
November	13., 20. og 27.	8. (presentasjon budsjett) og 29.
Desember	4.	13.



## VOLDA KOMMUNE

2. *Møteplan for tenesteval for helse og omsorg, tenesteval for oppvekst og kultur, forvaltningsutvalet, eldrerådet og råd for likestilling av menneske med nedsett funksjonsevne vert godkjent.*

	THO	TOK	FORV	ELDRE	FUNK
Januar	11.	10.	9.		
Februar	15.	14.	6.	12.	12.
Mars	8.	7.	6.		
April	12.	11.	10.		
Mai	16.	16.	15.	7.	7.
Juni	14.	13.	12.		
Juli					
August	23.	22.	21.		
September	13.	12.	11.	10.	10.
Oktober	18.	17.	16.		
November	22.	21.	6. og 20.	19.	19.
Desember	12.	12.	11.		

3. **Utvala har følgjande møtestart:**

- *Formannskapet kl. 12.00*
- *Kommunestyret kl. 14.00 (budsjettmøtet 13. desember kl. 10.00)*
- *Tenesteval for helse- og omsorg kl. 13.00*
- *Tenesteval for oppvekst og kultur kl. 13.00*
- *Forvaltningsutvalet kl. 13.00*
- *Eldrerådet kl. 10.00*
- *Råd for likestilling av menneske med nedsett funksjonsevne kl. 14.00*

### Handsaming:

### Røysting:

Administrasjonen si tilråding vart samrøystes vedteke.

### Vedtak i Forvaltningsutvalet - 21.11.2017:

1. *Møteplan for 2018 for formannskap og kommunestyre vert godkjent:*

	Formannskapet	Kommunestyret
Januar	16. og 30.	25.
Februar	13. og 27.	
Mars	13.	1. og 22.
April	4. og 17.	26.
Mai	8. og 22.	31.
Juni	5. og 26.	21.
Juli		
August	21.	30.
September	4. og 18.	27.
Oktober	2., 16. og 30.	



## VOLDA KOMMUNE

<b>November</b>	<b>13., 20. og 27.</b>	<b>8. (presentasjon budsjett) og 29.</b>
<b>Desember</b>	<b>4.</b>	<b>13.</b>

2. *Møteplan for tenesteutval for helse og omsorg, tenesteutval for oppvekst og kultur, forvaltningsutvalet, eldrerådet og råd for likestilling av menneske med nedsett funksjonsevne vert godkjent.*

	<b>THO</b>	<b>TOK</b>	<b>FORV</b>	<b>ELDRE</b>	<b>FUNK</b>
<b>Januar</b>	<b>11.</b>	<b>10.</b>	<b>9.</b>		
<b>Februar</b>	<b>15.</b>	<b>14.</b>	<b>6.</b>	<b>12.</b>	<b>12.</b>
<b>Mars</b>	<b>8.</b>	<b>7.</b>	<b>6.</b>		
<b>April</b>	<b>12.</b>	<b>11.</b>	<b>10.</b>		
<b>Mai</b>	<b>16.</b>	<b>16.</b>	<b>15.</b>	<b>7.</b>	<b>7.</b>
<b>Juni</b>	<b>14.</b>	<b>13.</b>	<b>12.</b>		
<b>Juli</b>					
<b>August</b>	<b>23.</b>	<b>22.</b>	<b>21.</b>		
<b>September</b>	<b>13.</b>	<b>12.</b>	<b>11.</b>	<b>10.</b>	<b>10.</b>
<b>Oktober</b>	<b>18.</b>	<b>17.</b>	<b>16.</b>		
<b>November</b>	<b>22.</b>	<b>21.</b>	<b>6. og 20.</b>	<b>19.</b>	<b>19.</b>
<b>Desember</b>	<b>12.</b>	<b>12.</b>	<b>11.</b>		

3. **Utvala har følgjande møtestart:**

- *Formannskapet kl. 12.00*
- *Kommunestyret kl. 14.00 (budsjettmøtet 13. desember kl. 10.00)*
- *Tenesteutval for helse- og omsorg kl. 13.00*
- *Tenesteutval for oppvekst og kultur kl. 13.00*
- *Forvaltningsutvalet kl. 13.00*
- *Eldrerådet kl. 10.00*
- *Råd for likestilling av menneske med nedsett funksjonsevne kl. 14.00*

### PS 83/17 Orienteringssaker

#### Orienteringssaker

### OS 15/17 Skulen og skuleområdet på Bjørkedalen

#### Handsaming:

Leiar Magnar Sunde kom med følgjande ønske på vegne av Forvaltningsutvalet:  
*Forvaltningsutvalet ber om at eigedomssjefen orienterar om status for dei nedlagde skulebygga som ikkje er bruk i kommunen på komande utvalsmøte*



## VOLDA KOMMUNE

**OS 16/17 Rundskriv M-3 om konsesjon, priskontroll og boplikt, nytt rundskriv M-2/2017 om driveplikt etter jordloven og forskrift om beløpsgrense ved gjennomføring av priskontroll**

**OS 17/17 Delegert vedtak: Gbr 128/1 - Søknad om deling av landbrukseigedom, Hallvor Ola Hjelle**

**OS 18/17 E-byggsak - Digitalisering av enkel byggesakshandsaming**

**Handsaming:**

Utviklingssjef Jørgen Vestgarden orienterte om E-byggesak.

Sindre Kvangarsnes gjekk 16:53.  
Det var 8 røysteføre.

Møte slutt kl. 16:55.

Rett utskrift,  
Volda kommune, servicekontoret  
22.11.2017

Sunniva Utnes  
Konsulent